

HYP-E ACE volcano titan S

Seite 1 von 3



365°-os VÉDELEM

A HYP-E felszereltségét és funkcióit teljes mértékben a városi ingázók igényeire és életstílusára szabtuk. A 365 fokos megközelítésnek köszönhetően a sisak egész évben a fenntarthatóbb kerékpáros mobilitás iránti elkötelezettségét képviseli. Az ACE változatban a napellenző és a fülpárnák további védelmet nyújtanak a szél és az időjárás ellen.

Az autóipar által inspirált, első, hátsó és irányjelző lámpákból álló jellegzetes világítási rendszer teljes körű láthatóságot biztosít, és felhívja a figyelmet a kerékpárosokra a forgalmas utakon vagy rossz látási viszonyok között. Az első és hátsó lámpák hézag nélkül illeszkednek a HYP-E többhéjú szerkezetébe, és kiemelik a sisak prémium minőségét. Az irányjelzőket a kormányra szerelhető távirányítóval kapcsolhatja, intuitív vezérelheti, így egyértelműen és időben jelezheti az irányváltást. Kényelem minden időjárási viszonyok között A fej tetejének szellőzését nyitható/zárható rendszer szabályozza: Ha megváltozik az időjárás, a VentCover segítségével könnyedén lezárhatja a sisak nagyméretű szellőzőnyílásait. Ezt a megoldást a téli sportok világából vettük át, célja, hogy minden évszakban kényelmessé tegye az ingázást, akár az elektromos rolleren is, ahol a kerékpározással ellentétben, nem termelünk hőt. Az EarPads és a MagneticVisor egész évben kényelmes viseletről gondoskodik: A fülpárnák melegen tartják a fülét, a napellenző pedig megvédi a szemét a portól, a szélről és a rovaroktól, illetve drioptriás szemüveg esetén is nagyon komfortos megoldás. Nagyobb biztonság elektromos kerékpárral

A HYP-E ezenkívül megfelel az NTA8776 szabvány, azaz a világ első, kifejezetten S-pedelecekhez (maximum 45km/h) készült biztonsági szabványának szigorú követelményeinek. Az NTA-szabványú sisakokat lényegesen nagyobb ütközési sebességgel tesztelik, jobb védelmet nyújtanak a tarkó és a halánték területén, és nagyobb ütésekkel képesek elnyelni.

Azok az ingázók, akik az év 365 napján és minden időjárási körülmény között kerékpároznak, akik nemcsak önmaguktól, hanem a felszerelésüktől is a legjobbat várják el, és akik számára a biztonság a legfontosabb, a HYP-E több mint egy sisak, inkább egy jól megérdemelt társ.

Technológiák

- 365 fokos megközelítés: 360 fokos láthatóság és a lehető legjobb védelem az év 365 napján, bármilyen időjárásban – ezt kínálja a HYP-E világításrendszere és kényelmi funkciói.
- Jobb láthatóság: Az első lámpa, a hátsó lámpa és a féklámpa láthatóvá teszi Önt a forgalomban, ezzel nagy mértékben növeli a biztonságát. Az első és a hátsó lámpa esetében öt különböző világítási mód közül választhat: Steady, Power, Flow, Pulsing vagy Flashing, attól függően, hogy milyenek a fényviszonyok és hogy kell-e takarékoskodni az akkumulátor kapacitásával.
- Vezeték nélküli távirányító: Az irányjelzőt egyszerűen és biztonságosan kapcsolhatja a mellékelt tölthető vezeték nélküli távirányítóval, amelyet a kormányra szerelhet. Az irányjelző működését egy sisakban hallható hangjelzés és a távirányítón lévő LED-ek jelzik.
- Időjárásálló kialakítás: A nagyméretű szellőzőnyílások kellemes szellőzést biztosítanak jó időben és nyáron. Esőben vagy hidegben a fej tetején található VentCover segítségével zárhatja le ezeket a nyílásokat.
- Testre szabott viselési kényelem: A Zoom Spin állítórendszerrel a fej átmérőjéhez igazíthatja a sisakot a tarkórészen lévő állítókerékkel, és helyet teremthet a copfjának. A pántokat a fülek alatt található FlapDivider segítségével szorosabbra vagy lazábbra állíthatja.
- Mágneses állcsat: Az állpántok egy kézzel nyithatók a mágneses rögzítésnek köszönhetően.
- Melegítő fülpárnák: A fülpárnák megvédik az esőtől, a hidegtől vagy a szélétől, és az ACE változatnál a csomag részét képezik. Fűzze át őket a sisak pántjain, és rögzítse őket a sisak alsó pereméhez.
- Hozzá illő napellenző: Rovarok, por, szél vagy eső: az „átlátszó” változatú MagneticVisor optimális védelmet nyújt a látómezőnek. Az ACE változatnál a csomag részét képezik, és egyszerűen csatlakoztathatja a HYP-E MagneticHubjához.
- Tölthető részegységek: A sisak lámpáit és az irányjelző távirányítóját a mellékelt USB-C töltőkábellel töltheti. A töltésszintet a sisakon és a távirányítón lévő LED-ek jelzik ki.
- Egyszerű kezelés: Az első és hátsó lámpát a sisak hátulján található ki-/bekapcsoló gombbal kapcsolhatja. A lámpák bekapcsolásához nyomja meg a gombot kb. egy másodpercig. A világítási módok közötti váltáshoz nyomogassa röviden a gombot. A világítás kikapcsolásához tartsa ismét lenyomva a gombot.
- Megbízható kommunikáció: Az OXI® vezeték nélküli technológiával az irányjelző és a távirányító megbízhatóan kommunikál a 2,4 GHz-es frekvencián. A távirányító állandóan üzemkés, és a sisaktól érkező rádiójel ébreszti fel.
- Biztonságos társ: A CE és CPSC tanúsítvány mellett a sisak megfelel az S-pedelecek (max.45km/h) számára szigorúbb követelményeket megfogalmazó NTA 8776 szabványnak. A mélyebbre húzott halánték- és tarkóvédelemnek és a vastagabb EPS-anyagnak köszönhetően alkalmas a nagyobb sebességgel közlekedő elektromos kerékpárokhoz.

Tippek

- Mosható párnák: A kivehető párnák 30 fokon mosógépben moshatók.

HYP-E ACE volcano titan S

Seite 3 von 3

Műszaki adatok - HYP-E ACE volcano titan S

Fej méret	51-55 cm
Felület	matt+shiny
Napellenző	Igen
Peak	Igen
Súly	685 g
design szín	volcano titan
hátsó lámpa	Igen
méret	S
szín	fekete
EAN	4003318409448